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HAms: Aptyp
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 30.04.2007 22:00:58

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/23470/answer/23471




YBaxaemneii Aptyp! Takue CUMITOMBL 4aCTO BCTPEUYAIOTCS IPU HEOKOHYEHHOM II0JIOBOM aKTe, T.€.
KOTZla ITOJIOBOM aKT He 3aKaHYMBAETCS IKyAlnel (BeOpackiBaHueM ceMeHn). [Ipu
Hepeann30BaHHOU IKYIISLUY Pa3BUBAETCSI BEHO3HOE MTOJTHOKPOBUE MMPEACTaTEIbHOM XKee3H,
BO3MOKHO BO3HUKHOBEHHE 3aCTOMHOTO IIPOCTATHUTA, KOTOPHIHM XapaKTepPU3yeTcs: HOIOMIMMH O0IIMU
II0CJIe TI0JIOBOTO aKTa, UPPAfUPYIOIIKNMU B MOIIIOHKY, ITaX0BYI0 0071acTh. 2KenaTenbHO, YTOOR
II0JIOBOY aKT 3aKaHUYMBAJICA IAKyNIANMen. Yaayu!



